



# Вестник

30 апреля  
2020 г.  
четверг  
№35  
(94075)  
Издаётся  
с 1931 года



## Дорогие калужане!

Поздравляем вас с праздником Весны и Труда! Первой стал символом единения людей, преданных своей профессии. Главное богатство нашего региона – это жители, которые честно и добросовестно трудятся на благо своей малой родины. Именно поэтому наша область на протяжении многих лет динамично развивается. Многим пред-

приятиям, организациям и населённым пунктам области присвоено почётное звание «Трудовая слава Калужской области».

Желаем всем крепкого здоровья, счастья, благополучия и профессиональных успехов!

Депутаты Законодательного Собрания  
Калужской области.

## С Первомаем, земляки!

Не одно поколение наших земляков трудилось, чтобы Ульяновский район развивался, крепла его экономика, комфортнее было жить всем нам. И сегодня в районе много трудолюбивых, целеустремлённых добросовестных людей. Труд объединяет людей разных поколений и взглядов. Сегодня перед районом стоят новые задачи. Наша совместная работа и творческий подход к делу позволят добиться значительных результатов в развитии экономики и социальной сферы.

Первой символизирует весну, мир, труд. А с весной ассоциируются наши надежды на лучшую жизнь, ис-

полнение желаний. Выходные дни в начале мая многие проводят в трудовых заботах. Это многолетняя и хорошая традиция.

Крепкого вам здоровья, дорогие земляки, счастья, благополучия, мирного неба над головой, уверенности в завтрашнем дне.

А.М. Кудakov,

глава МР «Ульяновский район»,

А.И. Анисимов,

глава администрации МР «Ульяновский район»,  
секретарь МО ВПП «Единая Россия».

## Благоустройство

### Время генеральной уборки



Весна – время генеральной уборки во всех населённых пунктах района. К празднику

Первомай продолжается санитарная очистка и благоустройство райцентра. Работниками

«зебра», которые после зимы едва видны на асфальте. Они обновили «зебру» на авто-

МУП «Ульяновский рынок», например, обновляется ограждение между тротуаром и проезжей частью по ул. Большой Советской в Ульянове: счищают с его поверхности ржавчину и остатки старой краски, наносят свежую. Ограждение заметно преобразуется.

Работники ООО «Ульяновский дорожник» обновляют линии дорожной разметки «зебра», которые после зимы едва видны на асфальте. Они обновили «зебру» на авто-

дороге «Козельск-Ульянов-Дудоровский-Хвастовичи» у автопавильонов и в Ульянове – по главной улице райцентра Большой Советской и ул. Первомайской.

Дорожники также покрасили дорожные знаки и автопавильоны, провели ямочный ремонт на автодорогах «Ульяново-Крапивна-Мелихово», «Ульяново-Обухово-Ульяново», «Козельск-Ульяново-Дудоровский-Хвастовичи-Ефимцево». В окрестности с. Ефимцево произведена срезка кустарников с обочин автодороги, оставшийся мусор вывезен.

Людмила Николаева.  
Фото автора.

## ЛЮДИ ЗЕМЛИ УЛЬЯНОВСКОЙ Всякое дело человеком славится

Ульяновский район славится своими тружениками. Один из них – житель Ульяновы Виктор Алексеевич ГРУНИН



На сегодняшний день общий трудовой стаж Виктора Грунина – 47 лет. И в настоящее время он работает водителем в Ульяновском участке водоканала.

– Бывает, часто колесим с Алексеем Васильевичем по областному центру в поисках необходимого оборудования, запчастей. Пока не найдём всё, что нужно, – не уедем, – отмечает водитель. Виктор Алексеевич не раз награждался почётными грамотами, Благодарностью областной профильной организации. Имеет знак «Молодой ударник трудовой пятилетки» (тогда Виктор Грунин работал водителем в объединении «Корма»). Его уважают в коллективе, ценит руководство за трудолюбие, готовность всегда прийти на помощь, общительность, коммуникабельность.

Свободное от работы время Виктор Алексеевич отдаёт домашнему хозяйству, саду-огороду. С супругой Татьяной Сергеевной они держат на подворье кроликов, уток, кур. Раньше увлекался охотой и рыбалкой. Теперь предпочтение отдаёт рыбалке. Посидеть в выходной с удочкой у реки, полюбоваться окрестными красотами – это занятие ему по душе. Любит Виктор Алексеевич весну, когда пробуждается и расцветает всё в природе, и осень – за её яркие, золотистые краски.

Успехов в труде и хорошего настроения Вам, Виктор Алексеевич, и всему коллективу Ульяновского участка Облводоканала!

Людмила Николаева.  
Фото автора.

## КОНКУРСЫ

# Метки времени

Самая удивительная вещь в мире – время. Оно будто входит в полнейший симбиоз с нашими самыми сокровенными мыслями. Когда мы ждём чего-то, время кажется вечностью, но если мы увлечены каким-либо интересным делом, время пролетает как один миг.

Ну, а если мыслить масштабнее? Предположим, в рамках нескольких сотен или тысяч лет... Время способно оставлять отпечаток. Оно будто ходит со специальной меткой и оставляет её абсолютно на всём, что попадается на пути. Как бы мы ни старались стереть эту метку из нашей жизни, это невозможно. Время лишь напоминает нам о том, что ничто не вечно. Но пока мы помним, дорогие сердцу вещи живы в нашем сознании. Хотя благодаря этим меткам можно проследить и сохранить в памяти нечто удивительное. Самое интересное, что они способны помочь нам. Нужно лишь правильно разгадать тот своеобразный шифр, который они содержат.

Чтобы понять, о чём я говорю, нужно лишь выйти на улицу и знать, куда идти. А я покажу. Посмотрите вокруг: всё изменилось... Вот наша маленькая автостанция, а вокруг асфальт. В центре площади – клумба. В годы войны здесь было немецкое кладбище. Сразу и не скажешь, правда? Нет ничего, хоть приблизительно напоминающего об этом. Впрочем, причины ясны. А как об этом узнать? Да вот нам Михалыч недавно рассказал, охотовед местный.

А ещё он поведал о том, что у тогдашнего народонаселения Ульянова были попытки выдернуть золотые зубы у немецких мертвецов, но власти не дали. Зачем воевать с мертвецами? Неужели настолько велика жажда мести? Нельзя судить, мы никогда не были в таких ситуациях... Стоя перед пропастью под названием смерть, человеку нужно сделать выбор: либо вернуться на пару ступенек назад, либо спасённым, удовлетворить свои сомнительные потребности, но позже тяжким трудом вернуться на исходную позицию, либо сохранить высокие моральные качества, но при этом цепляться за свою жизнь будет труднее. Вот такая вот она – тяжкая история...

Здесь возвышается Красная церковь. Древний, полуразрушенный храм... Можно, конечно, опять во всём обвинить время с его проклятой меткой, но не в нём дело. Дело в снарядах, которые иглами пробивали плоть этой церкви. А пройдёшь мимо и не поймёшь. Ладно, думаю, нужно идти дальше...

Вот навстречу идёт старенький мужчина. Волосы его окрасило в серебристый цвет время, морщинки тронули лицо, а вот глаза... Глаза его чисты и искрятся такой неподдельной молодостью, какую не передать парой слов. Конечно, время властно надо всем, но молодость души оно побороть неспособно... Может быть, расспросить его о прошлом?

Никому не хочется трогать давно порванные струны души, но именно опыт и память прошедших лет всегда учили и учат сейчас чему-то новому. Он рассказал, что их семью фашисты увезли из села Крапивна, откуда он родом. Мать Ивана водили на допрос по обвинению её мужа в принадлежности к партизанам. Их увезли в Брянскую область. Но и там они надолго не задержались... «Немец объяснил нам, чтобы мы с этого места уходили как можно скорее: здесь будет сильный бой. Он подвязал брюки и ушёл. Дождавшись ночи, мы снялись и пошли дальше, куда глаза глядят. Долго шли. Стало светать. Смотрим, огороды перед нами. Спелая капуста за изгородью, листья на ней аж синие. А кочаны потрескались. Дальше – крыши домов какого-то селения. Боясь снова нарваться на немцев, мы не пошли в деревню, а спустились в первый попавшийся погреб и загнались. Чем питались, теперь уж и не вспомню. Что-то было в погребе, что-то брали с огорода. А наверху шёл жестокий бой...», - поведал нам Иван Сидоров. Позже они всё-таки вернулись в Крапивну. К счастью, их дом был цел.

К чему же я веду: просто так мы не по-

дошли бы к этому человеку, верно? Даже и не заметили бы... А вся причина в том шифре меток. Надо идти дальше. Я надеюсь, что к концу пути вы сами разберётесь, что за шифр мы разгадываем. Вот и то самое место. Библиотека... Причём тут она, казалось бы? А дело в самих книгах. Ведь в нашей библиотеке можно узнать немало и об истории села Ульянова. Но можем ли мы этой информации верить полностью? Историю пишут люди, и сколько людей, столько и мнений. Никто не может со стопроцентной точностью описать то или иное событие. Мы, увы, не всевидящие и не всезнающие, кем бы себя ни мнили. Но мы вправе придерживаться чьей-либо точки зрения или иметь свою. Даже в изложении самых сухих фактов есть доля собственного мнения. Как бы это объяснить более образно? Возьмём всемирно известную «Джоконду» итальянского живописца Леонардо да Винчи. Всем известно, что вне зависимости от угла обзора кажется, что женщина с картины смотрит именно на вас. И один может смотреть с одного угла – Мона Лиза смотрит на него, а другой – с совершенно противоположного, но утверждать то же самое. Одно лишь остаётся неизменным – суть картины, факт её существования. А всё остальное будет обрастать мифами и догадками. То же самое и с историей, понимаете?

Важна лишь память, которую мы должны беречь. Ведь ничто другое, кроме памяти, не может быть связующим между нами и прошлым. Я думаю, нам нужно идти дальше...

Поисковики снова нашли в земле остатки немецкого оружия. Такие случаи многочисленны. А это время постаралось, покрыло всё слоем земли, залечив её раны. Может быть, и к лучшему, так как то, что мы могли увидеть, ужасает... А из чего мы делаем такие предположения? Из рассказов, воспоминаний. А так, если хочешь, ты можешь разгадать тот причудливый шифр меток...

Вот наше путешествие и подходит к концу. И хочется сказать, как ведущий телепередачи: «До новых встреч!» Да вот нет... Надеюсь, вы поняли, что за шифр. Нет? Ну вспомните же... На автостанции мы обращались к ВОСПОМИНАНИЯМ старого охотоведа, в разговоре с Иваном мы обращались к его ВОСПОМИНАНИЯМ, а в библиотеке говорили о значимости ПАМЯТИ... Всё ещё не догадались? Тогда я скажу. Эти чудесные метки – память о важных вещах. А воспоминания – шифр. Всё просто! И зачем же их расшифровывать? Дело в том, что после каждой истории делаются свои выводы, накапливаются свои знания. Это и есть дешифровка воспоминаний. И после правильного её завершения мы можем дойти до сути событий, разгадать множество тайн. А метки...

Можно неустанно повторять, что память хранить важно и нужно. Но мало повторять, нужно объяснять, зачем это делать. Верно, именно сейчас нужно уйти от кричащих слов: от боли, как правило, не кричат. От боли голос хрипнет. Если нам и больно что-то вспоминать, это всё равно нужно делать. Не ради нас, а ради тех, кто оставил нам эти воспоминания. Чем дольше мы помним, тем дольше они живут в наших сердцах. Это важно. Это наш своеобразный протест против времени, которое забирает дорогих сердцу людей. Время вечно, с ним воевать нельзя, но хоть изредка напоминать о себе – можно. Оно не обидится.

Участница регионального этапа конкурса «Без срока давности»  
Елизавета Ярызко,

10 класс, Ульяновская средняя школа.

## КАСАЕТСЯ КАЖДОГО

# Режим самоизоляции – эффективная мера противодействия распространению инфекции

Методы борьбы с коронавирусом и профилактические мероприятия дают свои результаты

По итогам заседаний оперативного штаба глава региона Владислав Шапша на этой неделе снова принял ряд решений, повышающих безопасность населения и снижающих шансы на случайное заражение коронавирусом, и объяснил специфику динамики течения эпидемии в Калужской области. Также регион ожидает усиление: активно работает производство масок на мощностях Bosco, разработан и протестирован новый защитный костюм для медиков, перезапущен завод Л'Ореаль под выпуск дезинфицирующих жидкостей.

Принятые меры оценил министр промышленности и торговли Денис Мантуров, приехавший с визитом в нашу область и посетивший производственные площадки. Так выполняется задача по обеспечению безопасных условий работы для медиков: давление коронавируса на инфраструктуру растёт и нужно сохранить здоровье наших врачей для победы над инфекцией. Главная задача – стабилизировать ситуацию и добиться снижения заболеваемости. Хорошие сигналы уже есть: количество выявляемых заболевших в регионе идёт на спад.

В Ульяновском районе превентивные меры в противостоянии коварному COVID-19 дают результаты: предотвращены новые случаи заражения. На 27 апреля в районе официально не зарегистрированы такие случаи,

а ранее заболевший мужчина, прописанный на территории Ульяновского района (но фактически не проживавший здесь) выздоровел. Население пользуется индивидуальными средствами защиты – масками, перчатками, антисептиками, соблюдает правила гигиены.

И. о. заведующего Ульяновской участковой больницей Ирина Лукичева информирует: каждый вызов машины скорой помощи фиксируется. Машина выезжает на вызов и, если это необходимо, привозит больного в отделение скорой помощи. Состояние тяжести оценивает дежурный врач, либо участковый терапевт. В случае если больной в тяжёлом состоянии и ему нужна специализированная медпомощь, его отправляют в областную больницу (в боксе поликлиники местный медицинский работник берёт у пациента мазки). Если же состояние больного не вызывает большой тревоги, его лечат чаще всего на дому.

Жителям района, находящимся на самоизоляции, предписаны меры профилактики, как и всем, кто продолжает ежедневно ходить на работу.

В районе сократилось количество рейсов общественного транспорта междугороднего и внутрирайонного маршрутов. Временно не функционируют районный рынок, общественная баня, парикмахерская, пошивочный цех, непродовольственные торговые точки – места массового скопления

людей и контактов. Не работают детские дошкольные, клубные учреждения, библиотеки, музеев, картинная галерея. Перешли на дистанционное обучение школьники и учителя. Понимая серьёзность сложившейся ситуации, люди стали меньше собираться вместе, ходить в гости, посещать родственников и друзей на дому, – очень многие добросовестно соблюдают режим самоизоляции.

Глава региона Владислав Шапша отмечает: основной путь заражения населения в нашем регионе – это контакт внутри близкого круга людей. На данный момент у нас нет очагов, появившихся в результате пребывания массового скопления людей, на предприятиях, в организациях. Это говорит о том, что сохранение режима самоизоляции является эффективной мерой противодействия распространению инфекции.

«Да, понимаю, хочется, чтобы поскорее всё было, как раньше: работа и школа в привычном ритме. Походы в гости, поездки за город, магазины и кафе. И так обязательно будет! Как скоро это произойдёт, зависит от сознательности и ответственности каждого», – подчёркивает глава региона.

Кстати, его обращения к людям в социальных сетях и информация по коронавирусу на сегодня (см. таблицу) самые достоверные.

Людмила Николаева.



## ОФИЦИАЛЬНО

### Минздрав Калужской области приглашает на работу

Министерство здравоохранения Калужской области информирует о наборе персонала в государственные медицинские учреждения, оказывающие помощь пациентам с подтверждёнными случаями заболевания новой коронавирусной инфекцией (COVID-19).

Режим работы: по согласованию с работодателем.  
Заработная плата: младший персонал – от 50 тыс. рублей в месяц, средний персонал – от 100 тыс. рублей в месяц, врачи – от 160

тыс. рублей в месяц.  
Для решения вопроса о трудоустройстве можно обратиться:  
к начальнику управления кадровой и правовой работы министерства здравоохранения Калужской области Кобецу Юлии Константиновне (тел. 71-90-71, e-mail: [kobec@adm.kaluga.ru](mailto:kobec@adm.kaluga.ru))

к начальнику отдела кадров ГАУЗ КО «Калужский областной специализированный центр инфекционных заболеваний и СПИД» Сафоновой Ирине Альбертовне

(тел. 70-50-31, e-mail: [kadry\\_aid@kaluga.ru](mailto:kadry_aid@kaluga.ru))

к начальнику отдела кадров ГБУЗ КО «Городская клиническая больница № 2 «Сосновая роща» Гартман Олесе Ивановне (тел. 55-44-03, e-mail: [hospital@sr40.ru](mailto:hospital@sr40.ru), [hma76@mail.ru](mailto:hma76@mail.ru)).

Для работы на должностях младшего медицинского персонала также приглашаются работники коммерческих организаций, деятельность которых временно ограничена в связи с эпидемиологической обстановкой.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.



## АКЦИИ

## Солдатский платок Памяти

75-летие Великой Победы - это 75 лет гордости за мужество, за подвиги и самопожертвование великого народа



Каждая семья чтит память своих предков, бережно хранит награды своих Героев. Рассказывая о подвигах, мужестве и любви к Родине участников Великой Отечественной войны, потомки

испытывают чувство гордости за своих предков и стремятся быть похожими на них. Формируется ответственность за свои поступки.

Важно сохранить на века и передавать из по-

коления в поколение память о Великой Отечественной войне, об этих трагических и героических событиях. В Заречной средней школе в рамках общешкольного проекта «75 добрых дел к 75-летию Великой Победы» проходит акция «СОЛДАТСКИЙ ПЛАТОК ПАМЯТИ 2020».

Она посвящена памяти участников Великой Отечественной войны. Цель этой акции: сохранение памяти о Великой Отечественной войне, о её героях и их подвигах; формирование у подрастающего поколения интереса к истории своей семьи, к судьбам родных, принимавших участие в тех грозных и героических событиях.

Невозможно каждому участнику войны поставить памятник, ашить и оформить памятный Солдатский платок можно. В изготовлении памятного Солдатского платка участвует вся семья, и в том большая социальная и воспитательная значимость данной акции. Большое спасибо детям и родителям, которые уже приняли в ней участие. Но акция ещё не закончилась и продлится до 9 мая. Эти Солдатские платки станут ещё одним символом памяти о наших дедах и прадедах. Приглашаем всех желающих принять участие в акции «Солдатский платок Памяти 2020».

Людмила Борисова,  
Заречная средняя школа.

## НАША ОБЩАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ

## Остановим огонь вместе!

В этом году зима в нашем регионе была тёплой и бесснежной, а весна, хотя и прохладная, но осадков выпало очень мало. Поэтому прошлогодняя трава и лесная подстилка высохли и представляют очень высокую пожарную опасность. В 2020 году пожароопасный сезон в Калужской области объявлен с 20 марта, на месяц раньше обычного. Также на территории Ульяновского района введён особый противопожарный режим с 6 апреля 2020 года до особого распоряжения. В связи с этим, ГКУ КО «Ульяновское лесничество» обращается ко всем жителям Ульяновского района с убедительной просьбой не посещать леса в этот период.

С начала пожароопасного сезона на территории Ульяновского рай-

она зарегистрировано два лесных пожара: один возле с. Заречье, а другой в районе д. Ягодное. В обоих случаях огонь перешёл с сопредельных с лесом территорий. Также возле с. Кцынь неизвестные лица подожгли прошлогоднюю траву, в условиях сухой и ветреной погоды огонь быстро распространился на большой территории и представлял реальную угрозу лесным насаждениям. Только благодаря оперативным грамотным действиям членов добровольной пожарной дружины ГКУ КО «Ульяновское лесничество» огонь был остановлен буквально в нескольких метрах от леса, а это ценные сосновые леса в пойме реки Рессета.

Мы обращаемся к жителям нашего района: пожалуйста, не поджигайте прошлогоднюю траву на

полях, не разводите костров в лесу, не бросайте не потушенные спички и окурки, при посещении леса не оставляйте после себя мусор, а особенно пустые стеклянные бутылки, так как они часто являются причиной возникновения лесных пожаров.

В связи с действием особого противопожарного режима ограничено посещение гражданами леса, а въезд автотранспорта на территорию лесного фонда запрещён, по этой причине на дорогах, ведущих в лес, установлены шлагбаумы. Ульяновское лесничество в апреле-мае проводит патрулирование лесного фонда и прилегающих к нему участков на предмет соблюдения Правил пожарной безопасности в лесах совместно с сотрудниками полиции и МЧС.

Согласно ст. 8.32 КоАП

РФ, нарушение правил пожарной безопасности в лесах влечёт предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до трёх тысяч рублей; на должностных лиц - от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от пятидесяти тысяч до двухсот тысяч рублей.

Уважаемые сограждане! При обнаружении лесного пожара, либо другого пожара, угрожающего лесным насаждениям, просьба звонить по телефону: **8-48443-24-2-65** или **8-48443-24-333**.

Если мы все, жители нашего района будем соблюдать правила пожарной безопасности, то сэкономим нашу прекрасную природу.

Администрация  
ГКУ КО «Ульяновское лесничество».

## Поздравляем!

Коллектив районной газеты «Вестник» искренне, от чистого сердца поздравляет уважаемую, доброжелательную Валентину Ивановну ТЯПКИНУ - главного редактора газеты с юбилейным днём рождения! (2 мая)

Желаем в день такой прекрасный:  
Пускай исполнятся мечты,  
Чтоб жизнь была разнообразной,  
Полна цветов и доброты!  
Мы Вам желаем в жизни счастья,  
Успехов, мира и любви,  
Чтобы невзгоды и ненастья  
Не знали в жизни этой Вы.  
Удачи, радости, везения  
Во всём, всегда, во всех делах.  
Хорошего лишь настроения!  
Пусть будет блеск всегда в глазах!

## Уважаемая Валентина Ивановна!

С днём рождения Вас! С ярким, замечательным юбилеем!

Не зря года богатством называют – бесценны мудрость и душевный свет.

Районная газета, в своё время (а прошли десятилетия) объединила наши взгляды и устремления, стала общим, любимым делом всей жизни. Вы по-прежнему продолжаете его, возглавляя коллектив редакции «Вестника». Газета Вам нужна.

Творчество – оно без времени, оно дано, чтобы преобразовать нас, вселять оптимизм и уверенность в завтрашнем дне, всей душой любить наш отчий край. И чего я хочу пожелать Вам? Лёгких мыслей и блеска в глазах.

Каждый день пусть особенным будет,  
Чтобы рядом всегда были те,  
Кто заботится, ценит и любит!

...Столько дел хороших вспоминается!  
Столько в жизни сделано добра!

Счастье будет пусть за всё наградою,  
Близкие пускай любовью радуют  
И здоровье пусть не подведёт!

Тот, кто душою молод, точно знаю:  
Их жизнь согрета солнечным лучом!

Анна Мишурина.

## Так держать и дальше!

В канун юбилейного дня рождения (2 мая) тепло и сердечно поздравляю с этой датой главного редактора Ульяновской районной газеты «Вестник» Валентину Ивановну ТЯПКИНУ!

В том, что наша «районка» много лет и до сего дня востребована и любима, несомненно, большая заслуга её главного редактора. Так держать и дальше!

Дорогая Валентина Ивановна!

От всей души хочу я пожелать  
Здоровья, счастья, редкого умения  
Ценить всю прелесть каждого мгновения,  
Любить, творить, надеяться, мечтать.

Пусть всегда и во всём по жизни Вам сопутствуют удача и успех, пусть согревает тепло семейного очага, а в душе всегда живут надежда, вера и любовь! Активного Вам творческого долголетия!

С уважением, Р.И. Шишкина.

Милую, обаятельную женщину, замечательного редактора – Валентину Ивановну ТЯПКИНУ от всего сердца поздравляю с благословенным юбилеем – возрастом мудрости, всеобщего почёта и уважения! Ваш юбилей – не пора унывать, время творить, вдохновлять, расцветать (у Вас это здорово получается). Пусть за спиной уже возраст солидный, Мудрость во взгляде кокетливом видно. Пусть Ваш опыт и жизненная мудрость будут востребованы ещё очень долго.

С уважением и любовью,  
Валентина Алексина.

Следующий номер «Вестника» выйдет 8 МАЯ.

ПРОДАЮТСЯ ПЧЁЛЫ. ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ.  
25-5-42; 8-961-120-14-84.

5 и 8 мая с 10.00 до 10.30 на рынке в Ульянове - ПРОДАЖА КУР, ГУСЯТ, УТЯТ, МУЛАРДОВ, БРОЙЛЕРОВ. Комбикорма.

ГАРАЖИ 7 размеров, от 19000. 8-960-549-97-77.

МЕТАЛЛОКОНСТРУКЦИИ. ЗАБОРЫ, ОТКАТНЫЕ ВОРОТА, СВАИ ПОД КЛЮЧ. МАНГАЛЫ, ПЕЧИ ПОД КАЗАН в ассортименте.

Тел.: 8-953-335-65-60.

## Поздравляем!

Дорогую подругу Елену Владимировну ПОТАПОВУ от всей души поздравляем с юбилеем!

Тебе сегодня 55 –  
Отличный повод, поздравляем!  
Прожить жизнь долгую, без бед  
От всей души тебе желаем.  
Пусть будет всё, что нужно в ней:  
Здоровье, силы, понимание,  
Поддержка близких и друзей,  
Взаимовыручка, внимание,  
Тепло, взаимная любовь,  
Мечты, надежды и желания,  
Улыбки, радость вновь и вновь,  
Успех, удача, процветание.

С любовью, подруги: Мяснова,  
Глаголева, Калинина.

Учредитель: администрация муниципального района «Ульяновский район» (исполнительно-распорядительный орган).  
Издатель: МАУ «Редакция газеты «ВЕСТНИК».

Газета перерегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Калужской области (г.Калуга) 10.09.2012г. ПИ №ТУ40-00196

Главный редактор В.И. Тяпкина

Газета выходит два раза в неделю:  
по вторникам и пятницам; свободная цена.

Индекс: П7877. Объём 1 печ. лист

Тираж - 1000 экз. Зак.

Адрес редакции и издателя:  
249750, Калужская обл., с. Ульяново,  
ул. Лапшова, 3. E-mail: vestnik@kaluga.ru  
<http://ulyanovskiy-vestnik.ru>

Телефоны:

корреспонденты, реклама, бухгалтерия - 2-13-64;  
технический отдел - 2-11-78.

За точность фактов и достоверность информации ответственность несут авторы. Редакция не вступает в переписку с авторами, не рецензирует и не возвращает не заказанные ею материалы. За содержание рекламы, объявлений ответственность несёт заказчик.